

## ІНФОРМАЦІЯ

про головні події соціального, економічного, політичного життя міста,  
поточну діяльність виконавчих органів міської та районних у місті рад  
за 10 травня 2023 року

м. Кропивницький

### Діяльність органів влади на місяцях Висвітлення діяльності місцевих органів влади

**10 травня** під головуванням заступника міського голови з питань діяльності виконавчих органів ради Сергія Колодяжного відбулося засідання комісії з питань захисту прав дитини.

Розглянуто питання: про надання статусу дитини, яка постраждала внаслідок проведення воєнних дій та збройних конфліктів, – 4; про доцільність усиновлення -1; про реєстрацію народження дитини в органах РАЦСу – 1; про доцільність позбавлення батьківських прав – 3; про надання дозволів – 2; про визначення місця проживання дитини – 1.

**10 травня** під головуванням депутатки Кропивницької міської ради Катерини Шамардіної відбулось засідання міжвідомчої робочої групи з питань сім'ї, демографічного розвитку, гендерної рівності.

У роботі міжвідомчої робочої групи брали участь керівники виконавчих органів Кропивницької міської ради.

Розглянуті питання щодо завершення обговорення та внесення рекомендації до проекту Плану заходів Кропивницької міської територіальної громади з виконання резолюції Ради Безпеки ООН 1325 «Жінки, мир, безпека» на період до 2025 року.

**10 травня** під головуванням заступника голови Подільської районної у місті Кропивницькому ради Артема Постолатія відбулося засідання адміністративної комісії при виконавчому комітеті Подільської районної у місті Кропивницькому ради.

Розглянуто 26 адміністративних справ та винесено відповідні рішення: про накладення штрафів на 19 осіб; про закриття за відсутністю складу адміністративного правопорушення 7 справ.

### Події суспільно-політичного життя Гуманітарна, гендерна, молодіжна, мовна політика

**10 травня** у КЗ «Художньо-меморіальний музей О.О.Осмьоркіна» відбувся мистецький проєкт «Художні студії» на тему «Музейний натюрморт - 2023».

Кропивницькі художниці, які є постійними учасницями арт-проєкту «Художні студії», на чолі з його куратором провідним науковим

співробітником музею Ольгою Краснопольською популяризували цікаві предмети з музейної збірки в тематичних натюрмортах.

### **Питання соціально-економічного стану** **Житлово-комунальна сфера**

**10 травня** інспекторами інспекції з благоустрою Кропивницької міської ради проведено рейд з перевірки благоустрою міста, у ході якого було здійснено обстеження санітарного стану вулиць: Ігіта Гаспаряна, Миколи Левитського, Вокзальної, Євгена Тельнова, Соборної, Садової, Академіка Корольова, Поповича, Олексія Єгорова, Преображенської, Кропивницького, Полтавської та провулка Саксаганського.

Під час рейду за виявлені порушення Правил благоустрою території міста Кропивницького складено 9 протоколів про адміністративні правопорушення за дії, передбачені статтею 152 Кодексу України про адміністративні правопорушення та видано 21 попередження щодо усунення недоліків санітарного стану.

### **Освіта**

**10 травня** на базі комунального закладу «Ліцей «Максимум» Кропивницької міської ради» за участю начальника управління освіти Лариси Костенко була проведена нарада з керівниками закладів освіти міста.

Розглянуті питання: про організацію літнього відпочинку дітей в закладах освіти у 2023 році; про порядок здійснення закупівель товарів, робіт та послуг; про контроль за виконанням капітальних та поточних ремонтних робіт та порядок отримання ваучера на навчання.

**Керуючий справами виконавчого  
комітету міської ради**

**Світлана БАЛАКІРЄВА**